

PROGRAM DOMOVINA U MOM SRCU – dani Hrvatske matice iseljenika u Vukovarsko-srijemskoj županiji od 12. do 23. prosinca 2013. godine	
Dan, sat, mjesto	opis događanja i organizator
<p><u>četvrtak 12. 12.</u> u 16⁰⁰ sati</p> <p>Vinkovci, Nikole Tesle 43b</p>	<p>Projekcija dokumentarnog filma "Božić na salašu" (adventski običaji Hrvata u Vojvodini)</p> <p>Autor: Rajko Ljubič, Yellowbrick production, Subotica 2005.</p> <p>organizatori: HMI – Podružnica Vukovar, Ogranak Matice hrvatske u Vinkovcima i Dom za starije i nemoćne osobe Vinkovci</p>
<p><u>petak 13.12.</u> u 20⁰⁰ sati</p> <p>dvorana OMH u Vinkovcima, J. Dalmatinca 22</p>	<p>Projekcija dokumentarnog filma "TUĐMAN", autor Jakov Sedlar, Hrvatsko Slovo 2009. godine</p> <p>organizatori: HMI – Podružnica Vukovar i Ogranak Matice hrvatske u Vinkovcima</p>
<p><u>Subota 14.12.</u> u 20⁰⁰ sati</p> <p>dvorana OMH u Vinkovcima, J. Dalmatinca 22</p>	<p>Susret s mr. sc. Matom Groznicom, zamjenikom pokrajinskog tajnika za obrazovanje, upravu i nacionalne zajednice AP Vojvodine, predsjednikom Hrvatskog akademskog društva iz Subotice i istaknutim čelnikom hrvatske zajednice u Vojvodini</p> <p>organizatori: HMI – Podružnica Vukovar i Ogranak Matice hrvatske u Vinkovcima</p>
<p><u>ponedjeljak 16.12.</u> u 20⁰⁰ sati</p> <p>dvorana OMH u Vinkovcima, J. Dalmatinca 22</p>	<p>Projekcija dokumentarnog filma "Slike iz Južne Afrike", urednik Ninoslav Lovčević, HRT 2010/2011 i susret s gđom. Ljerkom Pleština, povratnicom iz Južne Afrike.</p> <p>organizatori: HMI – Podružnica Vukovar, Ogranak Matice hrvatske u Vinkovcima</p>
<p><u>utorak 17.12.</u> u 10⁰⁰ sati</p> <p>Nuštar, Vatroslava Lisinskog 1a</p>	<p>Projekcija dokumentarnog filma "Božić na salašu" (adventski običaji Hrvata u Vojvodini)</p> <p>Autor: Rajko Ljubič, Yellowbrick production, Subotica 2005.</p> <p>organizatori: HMI – Podružnica Vukovar, Ogranak Matice hrvatske u Vinkovcima i Dom za psihički bolesne osobe Nuštar</p>
<p><u>četvrtak 19.12.</u> u 20⁰⁰ sati</p> <p>dvorana OMH u Vinkovcima, J. Dalmatinca 22</p>	<p>Obilježavanje 100. obljetnice rođenja Slavka Kopača "SLAVKO KOPAČ KAO PJESNIK"</p> <p>u programu sudjeluju: prof. dr. sc. Ružica Pšihistal, i učenici Srednje strukovne škole Vinkovci (učenike pripremila prof. Ivana Petričević)</p> <p>organizatori: Ogranak Matice hrvatske u Vinkovcima, HMI – Podružnica Vukovar</p>

<p><u>petak 20.12.</u> u 20⁰⁰ sati</p> <p>dvorana OMH u Vinkovcima, J. Dalmatinca 22</p>	<p>"Večer poezije posavskih Hrvata"</p> <p>U programu sudjeluju: prof. Vidan Janjić, pjesnik Joso Živković, dok će u glazbenom dijelu sudjelovati Magdalena Mišković, te Marija i Katarina Živković</p> <p>organizatori: HMI – Podružnica Vukovar, Ogranak Matice hrvatske u Vinkovcima, Ogranak Matice hrvatske u Orašju</p>
<p><u>nedjelja 22. 12.</u> u 19⁰⁰ sati</p> <p>Župna crkva u Orašju</p>	<p>Božićni koncert crkvenog zbora sv. Cecilija, župe Sv. Euzebija i Poliona iz Vinkovaca</p> <p>organizatori: Župa blaženoga A. Stepinca Orašje, OMH Orašje, HMI – Podružnica Vukovar i Ogranak Matice hrvatske u Vinkovcima</p>
<p><u>ponedjeljak 23.12.</u> u 19⁰⁰ sati</p> <p>dvorana OMH u Vinkovcima, J. Dalmatinca 22</p>	<p>Projekcija dokumentarnog filma "HRVATI U JUŽNOJ FRANCUSKOJ", urednik Zvonko Božinovic, HRT 2002. i susret s nekadašnjim hrvatskim iseljenikom iz Francuske, koji sada radi u Africi g. Draženom Ridjanom</p> <p>organizatori: HMI – Podružnica Vukovar, i Ogranak Matice hrvatske u Vinkovcima</p>

Informacije o programu i događanjima u Ogranku Matice hrvatske u Vinkovcima možete pratiti na slijedećoj web stranici:

www.maticahrvatskavinkovci.hr